

抗疲劳眼罩、点读机、字典笔……曾经的90后、00后也是被高科技文具“轰炸”过的。现在的10后则遭遇了更“疯狂”的黑科技文具，真正打理学习“太容易”！快开学了，小编已帮大家收集试用了以下文具，除了家教学习机外，其它都是百元以内好用不贵的产品，这就奉上干货推荐！

买买买！这些—— “疯狂”的黑科技开学好物

隐形胶带



错题打印机还是个新鲜“玩具”，这款黑科技神器就已经迫不及待来抢生意了。隐形胶带可以直接复制错题，只要将试卷上需要复印的部位用胶带粘贴，然后贴在错题本上，就能省时又省力地制作错题本了。隐形胶带的表面是磨砂的质感，触感与纸张相同，相对来说更加的细腻，丝毫不会影响书写，可以直接手撕，随用随撕。因为“隐形”，直接贴在空白的纸张上也完全看不出痕迹。胶带还能粘贴在书本上作为随堂笔记使用，不损伤书本的同时也完成记录。

电子单词卡



电子单词卡是一款囊括大量词汇、通过记忆曲线的方式让孩子记单词的产品。它机身小巧迷你，可以方便地拿在手里、装在书包、笔袋里面，利用上下学、课间、睡前等碎片时间背单词，日积月累后，英语单词词汇量积累会有很大提升。由于是墨水屏显示，它没有蓝光辐射，就像纸质阅读一样健康护眼，对于视力还处在发育阶段的小学生格外友好。墨水屏显示的功耗很低，所以可以提供更长的续航使用时间，充满一次电就能使用100天，而不需要频繁充电。词书里面涵盖了从小学到初中甚至大学四六级以及托福雅思的词书都能简单同步，艾宾浩斯遗忘曲线智能调节复习的次数和复习时间，真是太赞了！

家教学习机



如今的家教学习机真能算得上一名妥妥的“家教”。它们不仅内置小学到高中的所有课本，还有很多厉害的辅助功能，比如听读课文、背默单词、智能点读等，课后的默写作业不用家长上手，孩子自己就能在家教机的加持下迅速完成。以前，这类机型以幼儿为主要客户群，帮助孩子完成学前教育与启蒙学习，而现在的主流家教机则“瞄准”在读学生，尤其是小学阶段。有的家教机还支持作文批改、内置自制录频课程，甚至有辅导老师在线帮助答疑解惑。通过一些测试题，就能获知孩子知识点的掌握情况，更有模拟试卷随时可检测学习效果。学、测、练一体的功能，一定程度上能让家长对学习情况“尽在掌握”。

阅读撑架



“低头族”“葛优躺”，这些爆红一时的词汇，都反映着不良坐姿的广泛存在：长期低头阅读，容易导致颈椎疼痛、增生变形；歪斜身躯瘫坐，容易导致腰肌疲劳及颈椎间盘突出。此外，长期近距离看书刷手机，还会大大提升近视机率，一不留神就变成“四眼仔”。想要远离这些顽疾，一款设计合理的阅读架能帮上大忙。它们有的是坚固耐用型，木质背板大气美观，合金底座牢靠稳固，支持0-180度背板角度及18厘米高度调节；有的则是精致小巧型，原木造型精致自然，重量轻盈方便随身携带，自带13档高度调节；还有的具有独家专利书夹轻松单手翻页，无需反复拨动手书夹，按键调节简单方便，上手简单易用，尤其适合图书阅读与学生使用。

永恒铅笔



所谓永恒铅笔，其实就是学生专用的金属重手感无毒无铅墨不用削的铅笔。它使用的是黑科技无墨笔芯，1支永恒笔约等于100支木质铅笔，书写可达50万字，循环书写耐用节能。它的字迹深度相当于HB笔芯，可用普通橡皮擦除，且书写时不脏手，手上不会留有铅笔灰。和普通铅笔一样粗细的笔杆不仅具有舒适握感，还能抗手汗不掉色，特殊工艺使之防滑防滚动，笔芯还有替换装，当真一支笔就能写到“地老天荒”。

电动削笔机



还在使用传统的卷笔刀？那就真的太落伍了。传统卷笔刀虽然比削笔刀进步不少，但费力卷笔的“做功”实在可以被电动削笔机代劳。有了它，只需要把笔插进去，里面的齿轮和马达就能自动执行削笔任务，削好后会自动停转，直接抽出笔就能得到锋利的笔尖了。削笔机还有一个可调滚轮设计，可以预设削笔的粗细，钝尖尺度可自由把握，是三角铅、六角铅和彩铅的好“搭档”。

桌面吸尘器



桌上的橡皮擦屑、键盘缝隙的零食碎、抠半天都抠不出来的小垃圾……只要一个便携而吸力强劲的桌面吸尘器就能搞定了。它们虽然只有巴掌大小，但智能的涡轮风扇启动快、吸力强劲，只要在表面上推动轻吸，写写画画后的橡皮擦屑就能“一扫而光”，再也不用辛苦打理了。此外，底部的一圈尼龙刷让化妆时经常被散粉铺满的梳妆台、抽烟时散落的烟灰、猫猫狗狗掉下来的毛屑甚至顽固的灰尘等，也能消失得“不费吹灰之力”。可充电、可水洗，反复使用没有替代压力，熊孩子再顽皮“破坏”也能靠自己完成场地“修复”。
(天易)

巴沙医生的和蔼笑容很动人 康贝佳外籍专家巴沙医德俱佳

无锡康贝佳特聘外籍口腔专家巴沙以其精湛的技术、良好的医德受到了锡城牙病患者的赞誉。巴沙医生作为国际口腔种植学会(ITI)会员和意大利Napoli医疗牙科中心专家，从事口腔医疗行业多年，秉承意大利医学严谨的传统，对于即刻种植牙、牙齿美学矫正有着深厚的理论基础和长期的临床经验，对各类牙槽骨量不足的高难度病例有着丰富的经验，精通上颌窦内、外提升植骨术等疑难复杂病例的修复设计及系统治疗。

日前，62岁的无锡牙病患者萧阿姨想“种牙”。为慎重起见，私下跑口腔医院，做细致对比，犹疑不决。最近，萧阿姨经朋友介绍无锡康贝佳口腔：半口种植牙有特优惊喜价、更有医德俱佳的巴沙医生。萧阿姨终于将自己的种牙计划确定了下来。于是萧阿姨选择了无锡康贝佳特聘外籍专家巴沙作为自己的诊疗医生。巴沙医生接诊当天，经过认真评估，将萧阿姨下颌摇晃的残牙全部拔除，用“一日得”种植术，为她种下了六颗种植体，再在上面安装一座“牙桥”，当天拔牙、当天种牙、当天戴牙



冠，萧阿姨的半口牙就干脆利落的种好了！萧阿姨激动地感叹说：“种牙前紧张不安，现在种好了，完全没有自己原先想象的那么痛苦。牙齿一日三餐都要用，植牙是耐用品，要用几十年，不能只看价格，更要看性价比；植牙材料、医生技术、售后服务。选高品质牙和名医很重要，用着放心。”

巴沙医生笑着说：很多老人都跟萧阿姨一样，想种牙，但又害怕。还有些老人担心自己有慢性病，不敢去种牙。事实上，种牙根本不像人们想象的那么痛苦。若有各种慢性疾病的老人，只要经过科学评估，同样可以实现种牙梦想。每个牙缺失者的口腔情况都不一样，种牙方案也需“私人定制”。比如，别人种半口牙一般只需种植四颗种植体，而萧阿姨因为牙缺失时间较长，骨质丢失严重，必须种六颗种植体，确保种植牙牢固可靠。(小贝)